

淮畔万岗 青春启航

淮南市共青团促进大学生就业行动启动



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)毕业在即,对于2023届大学生来说,找工作是眼下的一件大事!现在,不妨关注一下淮南市的网络招聘平台,获得更多就业选择。近日,安

徽共青团促进大学生就业行动推进会(淮南)暨大学生社区实践计划对接会在淮南联合大学举行,会上发布了一系列促就业方案,支持和激励更多青年立足平凡岗位,做出不平凡业绩。

当天,团市委介绍了淮南共青团促进大学生就业行动整体工作情况,淮南市人社局解读了大学生在淮就业相关政策,县(区)团委代表、在淮高校团委代表、留淮就业代表分别作了交流发言。会上发布了《大学生社区实践服务需求清单》《2023年“团团就业大礼包”》,启动开放了2023年淮南共青团“淮畔万岗 青春启航”青年就业创业系列活动网络招聘平台,发布就业岗位5000余个。

今年,团市委将开展“就业提升季”活动,联合淮南市职业指导大师工作室和青年企业家为高校毕业生提供涵盖政策讲解、职业规划、简历制作、面试指导等服务的“就业帮扶礼包”。开展就业精准帮扶行动,以非“双一流”高校的低收入家庭2023届毕业生和未找到工作的2022届毕业生为重点,高校每名团干部与3至5名拟就业的低收入家庭学生结对,县区团干部

与有意愿在本地市就业的学生结对,全力提供就业帮扶。

在当天发布的“淮畔万岗 青春启航”网络招聘专栏,淮河早报、淮南网记者看到,已有近百家企业“上线”,用工范围涉及医疗、教育、工业、农业、管理、销售、电子商务等多个领域。据悉,团市委将动态调整岗位供给,满足高校毕业生灵活就业需求,还将适时组织线下“高校毕业生专场招聘会”,为求职青年和企业间搭建双选桥梁,助力青年实现高质量就业。

今年,团市委将继续开展大学生实习扬帆计划。结合“返家乡”社会实践、大学生兼职乡镇团委副书记等工作,摸排对接机关、企事业单位岗位需求,面向淮南籍在校大学生、在淮高校大学生提供各级各类岗位实习,带领青年学子参与各类职场体验,投身家乡建设和发展。

联合巡航执法“亮剑1号”集中行动圆满结束

本报讯(记者 王伟 通讯员 刘晔 王雪峰)为整治水路交通运输环境,保障水上交通安全,消除监管盲区,3月24日,市交通执法支队组织开展的2023年淮河干线(安徽段)联合巡航执法“亮剑1号”集中行动圆满结束。

此次行动按照省交通执法局和

市交通运输局统一部署,为期15天。市交通执法支队聚焦内河船舶涉海运输治理、船舶无线电秩序管理整治及航运企业安全生产主体责任落实、渡运安全、桥区水域安全、船舶港口防污染、涉危险货物运输、涉水工程监管等行业重点领域,强化安全隐患排查治

理和执法监管服务,加强区域协同,依法排查整治一批水上交通安全隐患,查处一批水路交通违法违规行,全力维护水上交通安全形势持续稳定。

行动期间,市交通执法支队组织海事大队开展执法行动196次,会同水利、河道、公安、农业农村等部门开

展联合执法9次,出动交通执法人员743人次,查处违法违规船舶154艘次。

下一步,市交通执法支队将进一步加大水路交通运输违法行为整治力度,全力营造公平、公正、安全、和谐的水路交通运输环境。

一小时 为地球发声

本报讯(记者 柏雪 通讯员 周禹斌)3月25日晚,安徽理工大学地球与环境学院在学生生活区举办了以“行动! 共创未来”为主题的“地球一小时”活动。近千人与大家以不同方式共同为地球发声。

当晚8时30分,志愿者们在宿舍楼前开展了简单的熄灯仪式,随着宿舍楼光亮的褪去,同学们来到操场开展草地音乐会,一首首激情的演奏温暖了初春微凉的夜空,一曲曲律动的舞蹈传达了青春的热情洋溢,一个个有趣的游戏更是五育并举的集中展示。最后在主持人的带领下,现场开展了环保宣誓,同学们纷纷表示以实际行动做好美丽中国的践行者,绿色的口号响彻夜空。

“地球一小时”不只是单纯的熄灯一小时,而是为了让公众认识到保护地球的重要性,加强同学们保护地球的意识,共同建设一个公平的、碳中和的美好未来。每当世界地球日、世界环境日、中国水周等与生态文明建设相关的公益性节点,地球与环境学院就会通过专题展板、公益比赛、科普宣讲等一系列活动影响安理学子。这些活动受到省市等多家媒体报道,逐渐树立起特色品牌活动。

山茶盛开春更美



本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)近日,位于田家庵区南山村的一处道路旁栽植的一排山茶花进入盛花期,花色鲜艳,满树灿烂,明丽多姿,为春日增添了更多意趣。

山茶花开于冬春之际,花姿丰盈,端庄高雅,是中国传统十大名花之一,也是世界名花之一。郭沫若盛赞曰:“茶花一树早桃红,百朵彤云啸傲中。”山

茶花,既具有“唯有山茶殊耐久,独能深月占春风”的傲梅风骨,又有“花繁艳红,深夺晓霞”的凌牡丹之鲜艳,因此自古以来就是极富盛名的木本花卉。山茶四季常绿,分布广泛,因其植株形姿优美,叶浓绿而光泽,花形艳丽缤纷,而受到世界园艺界的珍视。山茶更是用于插花和切花的好材料,其花语为含蓄、爱慕之心、高洁孤傲、深沉谨慎。